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[image: image1.jpg]Céu 1: Cho (H) Ia hinh phing gidi han b parabol y =%~ v duimg thing ~2x-+3y =0. Tinh thé.
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Ciu2: Chohim sb y = F(x) ¢ bing bién thién nhu sau

2 | == 2 0 2 +m

Al T % 0 = 0
O

i Mg

Him sb y = f(x) dbng bién trén khoing nio dudi diy?

A (02) B. (-:2) €. (-20) D. (0;40)
‘Cau 3: Hién nay (nm 2018) Huyén Cam Lim c6 téng din 55 1a 105759 ngui. Bict i ¢ ting din 5
binh quin hing nam L 1,2%. Hoi sau $ nam, tong din s6 cta Huyn Cam Lim s& dat bao nhiéu ngudi
(két qua lim tron dén hang trim)?

A 112000 B. 112300 c. 12260 D.112259

Céu 4: Cho hinh chép S.4BC cb diy ABC 1A tam gidc vuong tai A, BC=2a, ACB=30"; biét
SA=$B=SC =3a. Tinh thé tich hinh chop.
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26 Vo
& s ez b 3
Ciu 5 Téng gib i tit ci cic nghiém nguyén duomg cia bit phuong trinh
Zlog, (4x -3) +log, (2x +3)5 2 bing

v

A6 B.4 € D.3
Ciu 6: Trong khong gian Oxyz viét phuong trinh mat phing (P) chita trye Oy v di qua diém

M(-23).

A3x+z-6= D. x+32-10=0
Cau

AR D. [0;+)
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[image: image2.jpg]Ciu8: Cho him s6
wi?

A+ ~9)¢* +8. VG g ndo cia tham 55 m i 3 8 cho cb ba oy

A.m>3 B.0<m<3 c B2 D.m<-3
vemes
Cau 9: Tinh dign tich hinh phing (H) gi6i han boi céc dubmg y =
2 5,128 o
3 ¢ >
Céu 10: Trong mot bii thi rfc nghiém khich quan gbm 50 ciu. M3i cu c6 4 phuang dn rd I, trong.
46 chi c6 mgt phuong dn ding. Mot hoe sinh chuin bi bii Khong 1t nén lam ba bing cich vGi mdi ciu
déu chon ngdu nhién mot phuong dn tré 1. Tinh xdc sudt dé hoc sinh o tra 1oi khong diing ca 50 cau.

A

A (025° B. (0.75)" C.08° D. (0.2)°
G 11: Him s6 ndo dudi day thoa min hé thirc y'+ 2y ?
Ay=sin2x B.y=tn2x Cy=cos2x ot2x

az=lily
a3

G 13: Cho him sb y =

@ O 1
Ay=sx+l B.y=5x-1 Cy=-sx+1 D.y

Vit phuong rinh tham s5 duim thing (¢)di qua iém A1) vi

Sx-1

Céu 14: Trong khong gian Ox)
song song vai trye O
3

3 34t x=3

4 a 4
A lz=te B B. c D.
Ciu 15: Vi a,B 1 hai s6 thye duong bit ki, ménh dé nao dudi diy sai?
A loga+logh=logap B. logat+log = log(a +B)
Cologlilogzer 0. loga g - o
Céu 16: Ho nguyén ham ciia ham s§ f(x) = 2x ~sinx 1
Ax-cosx+C B. ¥’ —cosx+C
C.x+eosx+C D. X' +eosx+C

Ciu 17: Cho [F(x)dx =10, tich phan [F(2x~1)dx bing

AT B4 -] .17
Ciu 18: Cho him s6 (x) =5". Biéu thirc f(x +3)+25-f(x ~2) duge rit gon I

AT B.1260(x) €. 251(x) D.5(x)
Cau 19: 6 g cin cia b th him 5 y =2 bing

i
A3 B.1 c4 D.2
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[image: image3.jpg](i 20 Bt fin(x+x7)ds =In{a-+3) - v ., e sty duong. Tinh T=a +bc

A T=3+V2 B.T=3-V2 C.T=1-42 D.T=1+42
Ciu 21: Cho hinh non, biét d dai duomg sinh bing /. bin kinh duing tron day bing . Tinh dién tich
‘xung quanh cia hinh nén.
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Ciu'22: Duim tron bén dudi 1 i hop diém bidu dién cho s6 phic 7 thoa min ding thic

Alz-3=3 B.|z Clz-3-3i=3  Dijz-3
‘Céu 23: Cho hinh chép S.4BCD ¢6 diy ABCD 1 hinh vudng canh bing lem , SA L (4BCD) vi
S4= AC . Thé tich cia hinh chop bing

T & 3Eem?

A gigalie
&

cy oge e
vl =

Céu 25: Trén tip hop cic sb phitc, g0i 2,,2,,2, 14 ba nghiém cia phuong trinh
2877 +372-50=0. Tinh gié tr bidu thite Pz, +12,+|2,|

AP=10 B.P=9 cr=n D.P=12
Ciu 26: C6 bao nhicu gid tr nguyén duong cia tham 55 k & him s5
- (k=1)x ~(k=3)x +8K' dong bién trén Khong (0:3)?
Al B.2 cs D. 0~ Khong
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[image: image4.jpg]Ciu 27: Cho hai him 55 £(x), (x) lién twe trén doan [a;b] va 56 thye k thy §. Trong cic Khing dinh
sau, khing dinh nio sai?

Yoo o Pcode st

A i =

€ JlFe+ g0l =[x+ fex D, froo =i

it 28: Ménh dé nio sau diy sai?

A.Himsd y = cosx ting trong khodng [ 0;

B. Him sb 0

C.Hamsé

= tanx ting trong khoing

=
win

= cotx gidm rong m...g(n.g]

‘Céu 29: Tip nghiém cia phuog trinh log, x +2 log, (x~6) =3 s
A9 B.(2) C{-3 D. 19,73}
Ciu 30: Cho himsb y = £(x) c6 bing bién thién nhu sau

Him sb y = F(x) dat eve tidu tai diém

Ax=0 B.x=-3 cx D.x=2
(Clu 31: Hams5 ndo dudi day g doan i iém x
& B
X ax+l ¥
C.y=(x=D +x+1) D.y

Chu 32: Him 6 nio dudi day 1 nguyén him cia him 6 £(x) = (3x + 2)e’

! Vi Y i i
A (xe)e B.3(2xs3)e (e D. (3x-1)
Cu 33: Tinh thé tich khi ling tru c6 diy 14 tam gidc déu canh a va chidu cao bing 2a.
; H B
e a3 3 b,
A 4 B. 2 c ¢

€D =3a. Tinh thé tich khdi

Céu 34: Cho hinh thang ABCD vudng ti B i C., biét AB=BC
tron xoay duge sinh ra khi quay hinh thang quanh dutmg thing AB.
sra 1a* 8ra*

27
3 B 3 3 Ly
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Ciu 36: Cho hinh chép S.ABCD c6 diy ABCD I hinh binh hanh. Goi M i trung diém SC, N thude
canh SD sa0 cho SN = 3ND. Mat phng (AMN) cit hinh chép thinh hai phn, goi thé tich phin chita

dinh 1 v, hé e ik chép S.ABCD . Tiah g 55
z 1 z »
A. 80 B.3 c 3 D. 80

(Céu 37: Trong mit phing Oxy viét phuomg trinh dutm thing (4 1 inh cia duimg thing (0) 66

phacn trnh: 3x—2y-+4 =0 qua phéptinh tén theo v 10 5(2).
W H-2pr4=0 g Ix-2p4250 o 2e4dyol20  p 3e-2y-

Céu 38: Tinh thé

bén i déy bing a vA 49 dai dutmg sinh bing av3.
xa'\3
w3 5 e B
A B 3 c D.
Cau 39: Cho hinh chip SABC c6 diy ABC 1 tm gide vuong tai B; 54 L(ABC). Cho

AB=a,BC = a3 .54 = 2a. Mit phing (P) qua A v vudng gbc v6i SC. Tinh dign ich hidtdign cia
hinh chop et boi (P

3 a6 a6 &
a3 B 4 c 3 b s

Céu 40: Trong khong gian Oz cho mit phing (i
‘phip tuyén cia (P). Tinh 2b+¢.
AS B.7 c.10 0.9

Ciu 41: Trong cic ménh dé sau, ménh dé nio ding?
A Him s y=3" nghich bién rén R

x+3y+42=0, bi

) 1 mdt véc to

B Him s G] ding bién rén R

C. DG thi hiam 56 y =3 vi y 7[%] d8i ximg nhau qua tryc tung.
D.DS thi him 56 y =3' ludn qua diém (31)

Ciu 42: Trong khong gian On= cho duimg thing (d): '_‘L =

252 piém nio s iy the

@?
A(0:2:4) B.(1:20) €.(20:2) D.(1:6:3)

Ciu 43: Biét riing 56 phitc 2 thoa man (z+3~i)(z +1+3i) 1 s6 thue. Gid tr nho nhit cia |7| bing
A2 B.3V2 (] D. 22

Céu 44: Cho hinh hp ABCI

ivbed g AT -bei
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[image: image6.jpg]Ciu 45: Trong khong

Owz cho hai mit phing song song (P): 2v~2y+
(Q): 2x-2y+27=0. Tinh Khong cich gitia hai mt phing do.

A B.3 C4 D1 i
Ciu 46: Trong khng gian Oz cho dudng thing (d) thay d6i c6 phuong trinh than s6:

4201

~bt V6 abeR 520 cho @’ +b* 0. Goi M, m lin lugt ld khoing cich 6n nhi
~4+Qa+by
nho nhit i diém A(;-2;-3) dén (d). Tinh M+m.
AT B33 6 p. 43
Chu 47: Trong khong gian Onz cho hai mat phing song song véi nhau (P): x+)-

+1=0,

(Q)ex+y=22-7=0 vi dubmg thing (d): phuong trinh tham s3 dudmg thing () cit

(d), vudng goc vGi truc O vi song song cich déu (P), (Q).
x=2 x=2+1

y=3+2 y=l+t
+ p. lz=2-2

A [

Ciu 48 Néu [F(x)dx =10, [f(x)dx =3 véi a <e.<b thi [£(x)dx bing

A7 B.30 [ D.13
Ciu 49: Tip nghiém cia phuong rinh 4 ~20.2° +16=0 s

A 20 B. (2.0} c.@n D. 23
Céu 50: Cho diy s6 (u,) xde dinh bai u, =1 vi u,, =5u, +8, n21. S& hang 1ong quit ciia diy s
()l

52 B.35"+2 C.3542
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